

齐鲁师范学院党史学习教育 工作简报

第 95 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 8 日

不畏严寒除冰雪，暖心聚力为师生

11 月 7 日立冬，天气严寒，冬雪初临。一天的时间，在鹅毛般大雪的装扮下，整个校园已是银装素裹，白雪皑皑的校园是那么的靓丽。立冬的首轮强降雪和强降温，给初雪带来了欣喜之余，也使得校园路上、树上积雪深厚，严重影响广大师生的安全出行。为便利师生的出行，为师生减少安全隐患，在与学校物业工作人员联系后，下午 5 点，体育学院学生党员自发的组织志愿学生在 2 号教学楼东门集合领取除雪工具后开展校园道路的铲冰除雪工作。

除雪护平安，立冬情更浓。虽然天气寒冷，路面积雪很厚，清扫工作十分困难，但是同学们冒着严寒，干劲十足，大家心里只想着师生的安全和出行便利，要将一条条道路清理的干干净净。

大家拿着铁锹、扫帚等扫雪工具，积极主动、默契配合、分工协作。由于工具有限，同学们轮流除雪，随着一声声铁

锹破冰铲雪的声音，路面逐渐干净，大家的劳动热情分外高涨，每个人都干得热火朝天，大家忙碌的身影成为了一道靓丽的风景线。不知不觉中，天慢慢黑了下来，但这并没有减少同学们的干活的热情，在一个多小时的时间里，为广大师生开出了一条条安全出行的道路。

党史学习教育启动以来，体育学院扎实践行“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求，积极开展“我为师生办实事”活动。此次铲雪活动发挥了学生党员模范先锋作用，提高了学生主人翁意识，体会了劳动的光荣感，让广大师生感受到了冬日里的温情。同学们用自己的行动谱写了爱的篇章。